



В Томске бывший начальник регионального ГУ МЧС России предстанет перед судом по обвинению в получении взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного на основании материалов регионального УФСБ, по обвинению бывшего начальника ГУ МЧС России по Томской области в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в крупном размере за незаконные действия).

По версии следствия, обвиняемый, являясь начальником ГУ МЧС России по Томской области, в период с июня по 24 июля 2018 года, находясь в здании Главного управления МЧС России по Томской области, действуя умышленно, из корыстных побуждений, лично получил от директора одной из коммерческих организаций взятку в виде денег в крупном размере в сумме 300 000 рублей за незаконные действия, связанные с предоставлением указанной организации лицензии на осуществление деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений, в нарушение требований, предъявляемых к соискателю лицензии, и в отсутствие у него документов и соответствующего оборудования, необходимых для получения лицензии. Обвиняемый содержится под стражей. В ходе следствия виновным себя он не признал.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела вместе с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд города Томска для рассмотрения по существу.

10 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1288170>